

“拼命三郎”倒在工作岗位上

经抢救,已脱离危险

本报讯(见习记者 吴海峰)“这段时间我看老刘都很疲惫,就劝他中午在家眯一会,但是接到电话后,他又坚持去处理防汛工作。”19日下午2时许,记者在黄石市中心医院病房走廊外面见到了刘卫东的爱人姜女士。

她说,头天晚上9点多钟接到老刘的同事徐时贵打来的电话,说老刘在医院抢救,叫她赶紧过来,她听了,如同晴天霹雳。

据徐时贵介绍,刘卫东是在6月30日刚上任的黄石港务集团董事长,一心扑在工作上,尤其近期的防汛工作是重中之重,连续多日高强度工作没有得到休息,17日晚上还在大冶湖兴隆咀防汛哨所通宵值守,18日中午回家陪爱人吃了个饭,又马不停蹄地奔赴卸矿机码头一线检查防汛工作,下午3点又赶到单位处

理公务。

当时,刘卫东在单位一楼门卫室坐了一会,门卫胡师傅看他脸色惨白,就劝他休息一下,不然身体吃不消。刘卫东也没怎么在意,就说“习惯了”,便起身去楼上办公室。当天下午刘卫东就一直待在办公室处理公务,不时地听取相关人员的防汛情况汇报,下午六点在办公室和向他汇报工作的徐时贵一起简单吃了盒饭,当时徐也察觉到刘状态不对,嘴唇发白,也是劝刘歇一下,刘说“工作的事不能耽误,争取今晚就把事情搞完”,接着又闷头处理紧急文件。

到晚上8点半左右,徐时贵向刘卫东汇报防汛工作,进办公室就看到刘仰在椅子上,脸上惨白,眉头紧皱,刘卫东说,“我想眯一会。”感觉还是不舒服就站起来,

双手撑在办公桌上,“歇一会就好了。”徐时贵就把刘卫东扶到沙发躺着,说,“你赶紧休息一会,我把灯给你关了。”

过了几分钟,徐时贵还是不放心的,见刘卫东办公室灯开着,进门就看到刘卫东捂着胸口,嘴唇上起白沫。徐时贵立马扶住刘卫东,坐上车赶往中心医院急诊科。

值班医生经过诊断,判断刘卫东是心肌梗塞,需要立即做手术:“幸亏病人送来及时,不然命就没了!”手术从晚上10点一直持续到11点结束,给刘卫东做手术的主刀医生金医生说,“手术过程中病人出现了一次心脏骤停,但最终还是捡回了一条命。”

同事胡从龙对记者说:“刘卫东抓防汛工作一丝不苟,像拼命三郎一样。”



正在医院治疗的刘卫东

@ 践行社会主义核心价值观

垂钓者触电落水 好心人跳湖救人



被救者的手被电烧伤

本报讯(东楚晚报记者 胡波)17日下午4时许,曹强华将一名中年男子从池塘中救起时,被救者身体已经有些僵硬了。

当天下午,湖北理工学院蓝天救援青年队山地应急中队队长曹强华和队友们在策湖钓鱼。因为口渴,他放下渔具,返回自己车上拿瓶水。途中,曹强华隐约听到了一串急促的吐气声。

声音很快消失了。根据救援经验来看,曹强华认为吐气声是人发出来的,离湖边不远。他循声找过去,在湖后面的一口池塘边停下了脚步。曹强华判断,声音是从这里传进他耳朵里的。

用目光在池塘水面上搜索一阵后,曹强华发现离岸一米多远的地方有一个黑影。“我当时心里‘咯噔’一下,意识到情况有些不妙。”

他立即跳入水中,向黑影游去。

曹强华在水中搜寻到了一名溺水人员,然后带着其向岸边游去。快要靠岸时,曹强华呼唤队友周杰、郭文林、卢峰三名队友赶来帮忙。在众人努力下,溺水的中年男子被搀扶上了岸。曹强华开始对男子进行急救。数分钟过后,被救者才缓缓苏醒。

“没事吧,兄弟?”曹强华询问男子身体状况,但是对方还没缓过劲来。此时曹强华注意到,男子双手和双脚处有不同程度的烧伤,露出了焦黑色皮肉。

在岸上坐了十多分钟后,男子才逐渐缓过神来。男子指着池塘附近的一根电线杆告诉曹强华,他是在钓鱼时,钓竿碰到了高压线后触电落水的。

“钓鱼时,一定要避开电线杆等危险地段。”曹强华说,如果不是发现和抢救及时,这名溺水者很有可能存在生命危险。

湖北理工学院蓝天救援青年队提醒,垂钓时要远离空中的电线。选钓点要远离水泵和鱼塘加氧设备,防止电器绝缘层破损漏电伤人;不要在雷雨中垂钓,高举的钓竿等于一个避雷针,会招来雷击;不会游泳的钓鱼者,不要独自去野外垂钓;不要夜钓,夜晚的水边可能有毒蛇出没。

市足协与众邦体育结成战略合作伙伴 重点打造校园足球

7月18日,黄石市足球协会和黄石市众邦体育产业开发有限公司宣布双方建立战略合作伙伴关系,利用各自领域的资源优势,强强联合,共同推动我市足球事业与产业蓬勃发展。会上透露,双方结盟后将联手重点打造黄石市青少年校园足球、社会足球竞赛体系等。

黄石市足球起步较早,有着良好的群众基础。上个世纪五十年代我市就成立了市级足球协会。黄石市足协拥有一大批专业的教练员和裁判员队伍,多年来为省内外培养输送了大批足球运动员。黄石市足协主导黄石校园足球9年的发展,为争取校园足球试点城市落户黄石,为我市足球运动的发展作出了贡献。

黄石市众邦体育产业开发有限公司不仅拥有先进一流的足球场地和完善的配套设施,自成立以来注重企业文化和品牌建设,有着丰富的体育赛事经营经验。该公司先后承办国家级、省级、市级赛事200余场,独立主办国家乒乓球队瑞典世锦赛热身赛、2019年全国田径大奖赛、2019中国之队·黄石国际足球赛、中国女子足球超级联赛、中国足协杯及中冠联赛、黄石市校园足球联赛(小学组)等,得到社会各界高

度认可。

为了进一步推动我市足球运动的普及和推广,促进黄石市足球项目的发展,7月18日,黄石市足球协会与黄石市众邦体育产业开发有限公司签署足球项目战略合作协议,建立足球项目战略合作伙伴关系。双方约定共办足协竞赛、足球冬夏令营、裁判员、教练员等各级各类培训班等,共同打造黄石市青少年足球、社会足球竞赛体系等。总体目标是扩大我市足球人口,提高黄石足球运动竞技水平,为我省、国家输送更多优秀足球后备人才,打造黄石足球产业品牌。

黄石市众邦公司党委书记、董事长张国胜表示,此次合作预示着我市将进一步提高足球竞技水平和足球文化氛围。下一步,将积极争取承接更多国家级、省级足球赛事,加大举办黄石本地足球比赛力度,进一步发展青少年校园足球,打造校园足球队、校园足球明星。

体育事业发展中心党组书记、主任樊进表示,市协和众邦体育因体联姻,实现体育和产业发展,通过优势互补,全方位深度合作,实现互利双赢,共同推动我市足球事业和产业蓬勃发展。

(顾文娟)

众邦体育在市区新增一家酒店

黄石市众邦体育产业开发有限公司深耕布局酒店行业,旗下首个项目维也纳智好酒店7月18日正式开业,开业首日入住率超过60%。据悉,该公司旗下众邦百花园店、奥体中心酒店正在积极筹备当中。

2020年下半年,国内酒店业整体复苏趋势向好,酒店市场持续回暖,给行业带来信心。黄石市众邦体育产业开发有限公司旗下全资子公司黄石市众邦酒店有限

公司,签约加盟深圳维也纳国际酒店管理品牌,投资800余万元,推出黄石首家以“体育运动+音乐艺术”为主题的精品商务连锁酒店——维也纳智好酒店。

维也纳智好酒店的前身是体育主题酒店——爱邦酒店,主要服务来黄集训的国家乒乓球队和大型体育赛事。酒店功能布局、装修风格提档升级后,精心打造了98间豪华客房、超千平方米餐厅、可容

纳300人的多功能大宴会厅等。

黄石市众邦酒店有限公司相关负责人介绍,该公司全面负责维也纳智好酒店(冠冠楼店)、众邦百花园店、奥体中心酒店等项目的投资、建设和运营,力争3年内发展成为黄石具有一流竞争力的酒店管理集团。其中,众邦百花园店预计2021年1月对外营业,奥体中心酒店正在规划设计中。

(顾文娟)

迁坟公告

青松东路、青松学校南门支路建设是大冶市重点民生建设项目,建设地点在恒泰花园以南、青松学校以西、新冶大道以北、向家湾以东。根据大冶市委、市政府要求,为保障道路建设项目顺利实施,自公告之日起,请在此范围内(罗家桥办事处青松村下卢湾征地区域)坟

墓的坟主持相关材料速到青松村村委会办理迁坟登记及补偿事宜,并于2020年8月5日前,将坟墓迁移至指定坟山或其它坟山。逾期未迁出的将视为无主坟处理。

特此公告。
大冶市罗家桥街道办事处
青松村村民委员会
2020年7月20日